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VOLTAJE EN LA CARGA Y EN EL DIODO

Voltaje en la carga Voltaje en el diodo



RECTIFICADOR DE MEDIA ONDA
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VALOR PROMEDIO Y VALOR EFICAZ
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RECTIFICADOR DE ONDA COMPLETA TOMA CENTRAL
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VALOR PROMEDIO Y VALOR EFICAZ
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RECTIFICADOR ONDA COMPLETA TIPO PUENTE
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SECUENCIA DE CONDUCCION DE LOS DIODOS DEL PUENTE
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CIRCUITOS RECTIFICADORES CON FILTRO
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PRINCIPIO DE FILTRADO CAPACITIVO
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RECTIFICADOR DE MEDIA ONDA CON FILTRO CAPACITIVO
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FORMAS DE ONDA DE LAS CORRIENTES
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RECTIFICADOR ONDA COMPLETA CON FILTRO CAPACITIVO
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FORMA DE ONDA EN LA CARGAR
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ECUACIONES

Relacion entre Vimaxy Vmin
Vmin = Vmax sen wip

Voltaje de rizado

Vr = Vmax - Vmin = Vmax ( 1- sen otp)

Factor de rizado

- sen wtp) « 100% —

Fr- _ Vr x 100% = Vma}{ ( 1

Vmax Vmax

= (1 -sen wtg) X 100%



ANALISIS CUANDO LOS DIODOS CONDUCEN
En todo condensador ic=C ey

Si los diodos son ideales Ve = Vmax sen ot
Corriente en el condensador lc = C ® Vmax cos ot

La corriente en los diodos y en el secundario del transformador es la
suma de la corriente en el condensador mas en la resistencia:

s = C ® Vmax cos ot + Iy

La corriente en la resistencia varia mucho mas lentamente que en el
condensador por lo que suponemos que se mantiene constante:

s = C ® Vmax cos ot + IR



FORMA DE ONDA DE LA CORRIENTE EN LOS DIODOS

CICLO POSITIVO
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FORMA DE ONDA DE LA CORRIENTE EN LOS DIODOS
CICLO NEGATIVO
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DIAGRAMA SIMPLIFICADO PARA LA CORRIENTE POR LOS DIODOS
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FORMA DE ONDA DEL VOLTAJE Y LA CORRIENTE EN
EL SECUNDARIO DEL TRANSFORMADOR
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CORRIENTE Y POTENCIA PROMEDIO EN LOS DIODOS

Ecuacion de valor promedio:

Aplicando la expresion:

Ecuacion potencia promedio:

Aplicando la expresion:
(aqui tenemos que suponer un
Vd constante, distinto de cero)

1
|dpr:::urn = ? (t)dt

Q =t

lamax tc
|dprom = f

t
Pdprom = %fi(t)\f(t)dt
0

ldmax Vd tc
Pdpr-:::rm = T




ANALISIS CUANDO LOS DIODOS NO CONDUCEN

Consideramos que la corriente en la carga —
permanece practicamente constante, por lo .
que la descarga del condensador es lineal. C o " e
AV )
| = C —
rmax At

La variacion de voltaje es el voltaje de rizado V:

Del diagrama se observa que At = I + tg - % —

2

S

+tD

La variacion de voltaje es el voltaje de rizado V:

_~Vmax - Vmin _ ~Vmax ( 1 - sen wtp)
Porlotanto: lrmax =C = = C =
7 + T 7 + tp



EJEMPLO

Se tiene un rectificador de onda completa con filtro capacitivo
conectado a un transformador cuyo voltaje de salida es 15 Vrms y la
frecuencia de linea es 60 Hz. La maxima corriente de carga es 50 mA.

Determine el valor del condensador C para que el factor de rizado sea
de 5%.

Vinax = 13Vyms = 1542Vp =20,21Vp

.
—L—-0,05 v, =0,05x21,21V =1,06V

Frizado = v
max



Vinin 20,15V

J senwt, = = =0,95
Vmin = Vmaxsenawt,, 0Ty o 2121V
arcsen(0,95 ) = wt,, EN RADIANES

1,25
1,25 = 2]1(60Hz)t0 lop= = 3,32ms
2n60(y )
seg
T T T

T =1/(60Hz) = 16,6ms E=8,3ms Z=4,17ms Z+t0=7,49ms

IRmax =C T = 50mA C = (50mA)(7,49ms) = 353,3ul
~+1, 1,06V

El condensador C tiene que ser electrolitico



